



## **Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области приняли участие в турнире по бадминтону**



Сотрудники следственного управления уже второй год подряд организуют и проводят любительский турнир по бадминтону, ставший традиционным. В этом году турнир посвящен Году 350-летия со дня рождения основателя отечественных органов предварительного расследования Петра I. Подобные спортивные мероприятия способствуют сплочению коллектива, формированию в нем комфортного психологического климата, а также повышают индивидуальную стрессоустойчивость сотрудников.

В соревнованиях приняли участие сотрудники следственного управления, члены их семей, а также команда тамбовчан - любителей данного вида спорта. Турнир проходил по смешанной системе – игры в группах и на выбывание с розыгрышем первого, второго и третьего места. Участникам представилась возможность продемонстрировать свои ловкость, мастерство передачи, умение ориентироваться в пространстве и держать равновесие.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

За сотрудников следственного управления пришли поболеть их коллеги, супруги и дети. Завершился турнир награждением победителей, вручением дипломов и памятных призов.

24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1689945>